ZIC
SCHNITZER

-Instrucciones de montaje

Almohadillas de choque

S1000RR a partir del modelo 2019 -

N° de pieza.: S700371-F15



I
Notas generales! SCHNITZER

AC Schnitzer — S1000RR -

Indicaciones importantes

Es imprescindible leer estas instrucciones de montaje antes de iniciar los trabajos de instalacion. AC Schnitzer
no se hace responsable de los dafios causados por un montaje incorrecto.

Estas instrucciones de montaje estan destinadas exclusivamente a los distribuidores autorizados de AC
Schnitzer o BMW. El grupo destinatario de estas instrucciones de montaje es, en cualquier caso, personal
especializado formado en vehiculos BMW con los conocimientos especializados y las herramientas adecu-
adas. Se presupone el conocimiento de las propiedades y normas de los materiales.

Los crash pads ofrecidos por AC Schnitzer protegen el bastidor y los componentes adicionales en caso de
"vuelco" o del llamado "derrape". Lamentablemente, ni siquiera estos componentes son garantia de acci-
dentes sin dafios consecuentes. Es muy posible que los crash pads se enganchen en partes salientes como
bordillos, tapas de alcantarilla, bordillos, etc. y cedan a la fuerza ejercida.

Cualquier dafio consecuencial resultante es responsabilidad exclusiva de la persona que causé la caiday no
puede ser reclamado a AC Schnitzer. -jInforme a sus clientes de este hecho!

Montaje

Todos los trabajos deben realizarse de acuerdo con las normas de seguridad vigentes (por ejemplo, gafas de
proteccion).

Pintura

- no aplicable

Tiempo de instalacion (1 AW =5 minutos )

El tiempo de instalacion es de aprox. 4 AW, que puede variar en funcién del estado y equipamiento del ve-
hiculo.

Tiempo de pintura (1 AW =5 minutos )

- no aplicable.

Herramientas necesarias

- Llave Torx

- Llave Allen

- Llave dinamométrica

Montageanleitung Nr.: S700371-F15 / Stand: 24.05.2023 / REV02

2




AC Schnitzer - automobile Technik - Neuenhofstrafle 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300

- ~IC
Componentes suministrados SCHNITZER

Lado izquierdo

Titel Anzahl

Halter Sturzpad L BM1S

Distanzhiilse 10,5 x @20 x 20 BM1S
Sturzpad L BM1S

Scheibe DIN 125 - A 10,5
Sechskantschraube DIN 931 - M10 x 80
Logopin ACS 40x12

Scheibe DIN 125-A 6,4 x 12

Linsenkopfschraube ISO 7380 - M6 x 16
Antivibrations Klebescheibe

Montageanleitung Nr.: S700371-F15 / Stand: 24.05.2023 / REV02

3




AC Schnitzer - automobile Technik - Neuenhofstrafle 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300

Componentes suministrados

~I1C
SCHNITZER

Lado derecho

Pos.

Titel

Anzahl

Distanzhiilse @10,5 x @20 x 20 BM1S

Halter Sturzpad R BM1S

Verdrehsicherung BS BM1S

Zylinderschraube DIN 6912 - M8x30

Scheibe DIN 125 - A 10,5

Sechskantschraube |SO 7380 - M10 x 80

Facherscheibe DIN 6798-A 8,4

Sturzpad R BM1S

Olo|N|Jlo|lo|mh|lwWIN]| -~

Zylinderschraube DIN 6912 - M6x25

—_
(@]

Logopin ACS 40x12

—_
-

Scheibe DIN 125-A 6,4

W =21 D =2IDN]—=_2=2IDDNDIN]] -

Montageanleitung Nr.: S700371-F15 / Stand: 24.05.2023 / REV02

4




AC Schnitzer - automobile Technik - Neuenhofstrafle 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300

~I1C
SCHNITZER

Instrucciones de montaje

AC Schnitzer

Montaje

Lado derecho:

Afloje y retire el tornillo de sujeciéon del motor (no se vol-
vera a utilizar).

Inserte los tornillos de caperuza adjuntos con arandelas a
través de la placa base / soporte, inserte los dispositivos
antirrotacion en laranuray fijelos de modo que aln se pu-
edan mover.

Introduzca el manguito distanciador adjunto en el marco.

Coloque la placa base / soporte entre el marco con la arandela 'y
el tornillo suministrados.

Apriete los dos seguros antirrotacion -18 Nm.

Apriete el tornillo de sujecion del motor -60 Nm.

Montageanleitung Nr.: S700371-F15 / Stand: 24.05.2023 / REV02

AC Schnitzer - automobile Technik - Neuenhofstraf3e 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300




Instrucciones de montaje

~IC
SCHNITZER

AC Schnitzer

Montaje

Fije el crash pad a la placa base / soporte con los tres tornillos de
cabeza y arandelas adjuntos -8 Nm.

Limpie el hueco del crash pad e inserte el adhesivo y presionelo
firmemente en su lugar.

Lado izquierdo:

Inserte los tres tornillos de cabeza plana con arandelas a través
de la placa base / soporte. Fije la almohadilla antivibraciones a
la placa base / soporte -2,5 Nm.

Pegue la almohadilla adhesiva antivibraciones a la placa base /
soporte como se muestra.

Montageanleitung Nr.: S700371-F15 / Stand: 19.01.2023 / REV01

AC Schnitzer - automobile Technik - Neuenhofstraf3e 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300




~IC
SCHNITZER

Instrucciones de montaje

AC Schnitzer

Nota:

Para un mejor montaje, afloje el carenado lateral para crear
espacio en la zona de montaje.

Afloje y retire el tornillo de sujecién del motor delantero en el
lado izquierdo (no se reutilizaran).

Inserte los casquillos distanciadores adjuntos en el bas-
tidor.

Coloque la placa base / soporte en el bastidor del vehiculo.

Inserte la placa base / soporte en el punto de montaje trasero del
motor en el agujero y en el punto de montaje delantero con la
arandela y atornille en el bastidor -60 Nm.

Montageanleitung Nr.: S700371-F15 / Stand: 19.01.2023 / REV01

AC Schnitzer - automobile Technik - Neuenhofstrafle 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300




: _ ~1C
Instrucciones de montaje SCHNITZER

AC Schnitzer

Coloque la tapa atornillada suministrada.

Limpie el hueco de la almohadilla e inserte el adhesivo,
presionandolo firmemente en su sitio.

Salvo error u omision. Reservado el derecho a nuevos avances técnicos.!

Montageanleitung Nr.: S700371-F15 / Stand: 19.01.2023 / REV01

AC Schnitzer - automobile Technik - Neuenhofstrafle 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300




